

金融专家纵论“德州资本”

本报记者 王金强

5月18日上午,中国·德州第四届资本交易大会暨融入首都经济圈投资洽谈会在德州太阳谷国际会议中心拉开帷幕,来自山东省金融办、中国证券协会、证监会研究中心的专家论剑德州,把脉资本交易服务实体经济。

省金融工作办公室主任李永健——

先对接金融经济

德州融入到首都经济圈,如何使我们的经济与首都的金融经济相结合是关键问题。金融机构特别是后援基地,比如产品研发基地、呼叫中心等等,吸引到德州来建设,因为我们有土地,有足够的劳动力。

最大限度地来释放资本市场的活力,使资本市场能满足实体经济和社会事业发展的需要。另外,高度依赖银行的这种局面必须改变,过多的风险停留在银行,银行和企业信息始终难以匹配,话语权不能平等,改变这些就是靠发展资本市场。发展多层次的资本市场,最生命力最有活力的是区域性资本市场,这是缓解中小微企业融资难、融资贵的重要手段。

中国证券协会会长陈共炎——

中小微企业前景广阔

对广大中小企业来说,特别是小微企业,资本市场成为用不起的市场,但是我更希望中小微企业,找到交易以外的场外资金。

证券行业要在支持中小微企业融资提供更多途径,不见得要上市,也可以融到资,这几年也在探索中,未来中小微企业融资空间也是十分广阔的。积极引导私募基金注入小微企业,为不同发展阶段的创新创业的中小微企业提供融资服务。

陈共炎说,德州多途径资本市场对接,服务实体经济发展,是非常成功的探索。中国证券协会愿意跟德州合作,探索解决中小微企业投融资需求的具体路径,以这次资本交易大会和资本市场为依托,建立中小微企业融资平台。

证监会研究中心主任祁斌——

打通两个资本堰塞湖

中国中小企业超过1400万家,浙江销售过亿的企业10000家,中关村科技园区达到上市财务标准的企业1000家,可见资本市场潜力无限,巨大的生产力有待释放。

过去几年,金融结构失衡在加剧,因此中国金融风险集中,在接下来的三到五年间,中国应推动金融结构的平衡。

现在中国经济正处在财富形成的阶段,人均储蓄量增长达千倍,资金堰塞湖情况明显,社会资金找不到合理投资渠道,还有通胀的隐忧。但另一个则是企业的堰塞湖,要打通两个堰塞湖,建设多层次资本市场、金融市场势在必行。

观察

生态科技城定下多门亲

今年德州第四届资本交易大会上,专门设立了德州生态科技城推介专场,在数千名参会者的共同瞩目下,再度成为政商各界的“新宠”。未来,生态科技城将与上海张江高新技术开发区,合作建设10平方公里的“张江德州高新技术示范园区”,启动区2平方公里。与上海浦发集团合作,规划建设5平方公里的美国高科技产业园。与北京经济技术开发区合作,共建科技创新产业园。

在本届资本交易大会上,生态科技城的板块功能被全新规划,比如科技创新板块将以杨庄河为轴线,打造7公里的科技研发带。商务服务板块将建设中高端购物、餐饮和娱乐项目,为市民提供快捷的生活性服务。商务总部板块将引进会议会展、营销结算、文化创意等项目,提升生产性服务。

德州市政府相关负责人称,京津冀一体化、首都经济圈战略的实施,为德州提供了千载难逢的发展机遇,今后将依托生态科技城,制定出台一系列面向京津冀、鼓励支持企业入驻的优惠政策,全力融入首都经济圈,实现借力协同发展。

总部经济项目围上政策襁褓

几年前,总部经济在德州还是个新鲜词,随着近年来多个总部经济项目落户德州,凭借着税收方面的多重利好,这种高端服务业新业态愈发被德州人所熟知,且屡屡见诸于各级机关单位的公务文件里,成为全市产业转型的新亮点。

在今年德州第四届资本交易大会上,中商产业智慧总部基地项目赴会亮相,引发了不少与会人员的关注,值得注意的是,德州市政府还出台了有关总部经济的优惠政策,这意味着这种新兴事物有了政策襁褓的推动,今后将在更广阔领域内落地生根。

“总部经济属于新兴服务业范畴,通俗理解就是大企业将总部放在德州,建设大型园区作为管理指挥中心,生产中心则设在外地。”德州市发改委一名工作人员介绍,目前总部经济在德州仍属于新生事物,发展总部经济对德州有多重利好因素。



受追捧

5月18日,本报中国·德州第四届资本交易大会暨融入首都经济圈投资洽谈会专刊在开幕式会场内受到嘉宾的关注。 本报记者 马志勇 摄



活瓷 LIVEN®

活瓷品牌产品的3大口感体验

- [喝水]: 更顺更细更绵,如山泉水般甘甜口感。
- [饮茶]: 降低茶中苦涩味,保持最佳原生态茶香,口感甘淳。
- [品酒]: 降低白酒辛辣味,口感绵顺。酒香浓郁,像收藏了多年的陈酿酒。

可以制造山泉水般的陶瓷 皇家骏马随身杯系列

乾唐轩专卖店全国加盟 招商电话: 400-180-6001 网址: www.acera.cn